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SEDUTA DEL    21 dicembre 2017 

 

    ATTO N. 50    ARG. 92 a 

 

MOZIONE DEL GRUPPO LEGA NORD IN MERITO AL SERVIZIO INTEGRATIVO 

TAXI-BUS PER SAN DESIDERIO  

 

 

L’anno DUEMILADICIASSETTE addì 21 del mese di dicembre in Genova, nei locali siti in Via 

Pinasco 7 - Villa Garibaldi - alle ore 20.30 si è riunito il Consiglio del Municipio Levante in seduta 

ordinaria, pubblica, in prima convocazione, con nota n. 429356 del 12 dicembre 2017, ai sensi 

dell’art. 39 del vigente Regolamento per il Decentramento, approvato con deliberazione C.C. n. 6 del 

6/02/2007. 

ALLE ORE 20.40 IL PRESIDENTE ORDINA L’APPELLO NOMINALE CHE ESPONE LE 

SEGUENTI RISULTANZE: 

PRESENTI: IL PRESIDENTE: CARLEO Francescantonio 

ed i Consiglieri: AIESI Samuele ALLEGRANZA Fabrizio ARRIGHETTI Patrizia, BENVENUTI 

Antonella, BOGLIOLO Federico,  DI PINO Cristiano, DREPAMA Carla, FINOCCHIO Serena 

GAGGERO Laura, GAIBAZZI Roberto, GANDOLFO Nicholas, GIANNETTI Alessio, 

GIOVINAZZO Stefania, MACCAGNO Paola, MUZZIOLI Lorenzo, OLIVERI Antonio, ORTONA 

Fabrizio, PRUZZO Fabrizio, RAFFAELLI Michele, REPETTO Gilberto, TIGOLI Francesco, 

UREMASSI Maurizio, VIGLIETTI Chiara. 

                  in numero di  24 

     

ASSENTI i Consiglieri: PINAZZI Tommaso 

                                                                                                               

                                                                                                              in numero di   1   

 

ASSENTI giustificati i Consiglieri: PINAZZI Tommaso 

 

ASSESSORE Sonia Paglialunga: presente 

ASSISTE IL DIRETTORE GENERALE: Dott.ssa Luisa Gallo 

ASSISTONO LE SEGRETARIE: Funz. Amm. Benedetti Emma, I.S.A. Musante Alessandra  

 

Corrente Arg. 98 a   esce la Consigliera Drepama alle ore 23.50 (p. 23) 

--------------------------------------------------------------------------------------------------------------------------- 

Il Presidente nomina scrutatori i Consiglieri: Laura Gaggero, Roberto Gaibazzi e Francesco Tigoli 

 

LA SEDUTA TERMINA ALLE ORE: 24.00  
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    ATTO N. 50    ARG. 92° 

 

MOZIONE DEL GRUPPO LEGA NORD IN MERITO AL SERVIZIO INTEGRATIVO 

TAXI-BUS PER SAN DESIDERIO  

 

 

Su proposta dei Consiglieri del Gruppo Lega Nord; 

 

 

Visti: 

 

- il D. Lgs. 18 agosto 2000, n. 267, e ss.mm.ii., recante “Testo Unico delle Leggi sull’Ordinamento 

degli Enti Locali”, ed in particolare l’art. 17, comma 5, inerente alle forme di decentramento di 

funzioni e di autonomia organizzativa e funzionale nei Comuni con popolazione superiore a 300.000 

abitanti; 

- Gli artt. 60 e 68 dello statuto del Comune di Genova, adottato con deliberazione del c.c. n. 72 del 

12.06.2000 e successive modifiche ed integrazioni, inerenti rispettivamente le funzioni dei municipi 

e le competenze attribuite ai consigli municipali; 

- gli artt. 39 - 40 - 41 del Regolamento per il funzionamento degli Organi Municipali, approvato con 

deliberazione n. 29 del C.M. del 18/08/2008 in merito alla ammissibilità, la discussione, votazione 

delle mozioni e all’iscrizione delle mozioni all’ordine del giorno del Consiglio; 

 

Premesso: 

  

che dal primo luglio del 2013 in determinate zone di Genova è presente un servizio integrativo (Taxibus) 

in sostituzione di linee integrative caratterizzate da scarsa domanda  

che il servizio integrativo del Taxibus è un servizio a chiamata gestito da AMT con vetture taxi  

che il servizio integrativo del Taxibus è gratuito per i possessori di un regolare biglietto  

 

Constatato: 

 

che un servizio simile sarebbe di grande aiuto per i numerosi residenti anziani che vogliono raggiungere il 

cimitero di San Desiderio posto in cima a una lunga salita  

che il servizio è già attivo nella zona di San Desiderio per collegare Via Mogge con Via Superiore 

Premanico  

 

Osservato: 

 

che la zona è abitata da numerose persone anziane o con difficoltà motorie che sprovviste di mezzi 

impiegano diverso tempo e fatica a raggiungere le destinazioni stabilite  

 

Considerato: 

 

che un servizio integrativo permetterebbe a tali persone di raggiungere con facilità le destinazioni stabilite 

al costo di un regolare biglietto  
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                                                   IL CONSIGLIO DEL MUNICIPIO LEVANTE  

all’unanimità dei presenti e dei votanti 

 

IMPEGNA 

IL PRESIDENTE E LA GIUNTA MUNICIPALE 

 
• A chiedere all’assessore Stefano Balleari di inserire un servizio integrativo Taxibus che colleghi l’ex 

dazio di via Cadighiara con il cimitero di San Desiderio nelle giornate e orari di apertura del luogo 

(mercoledì 7.30-16, sabato 7.30-16, domenica 8.30-13  

 

 

IL SEGRETARIO        IL PRESIDENTE 

Emma Benedetti               Francescantonio Carleo 


